

**Posudek vedoucí práce**  
na bakalářskou práci **Stanislava Kratochvíla**

na téma

**Interní audit ve státní správě**  
**(organizační složky státu)**

Autor si navrhl individuální téma v rámci okruhu nabízeného katedrou. Pracoval samostatně, obsah práce průběžně konzultoval. Téma práce zvolil z oblasti, kterou dobře zná a má v ní mnohaleté praktické zkušenosti (jako interní auditor Katastrálního úřadu v Plzni). Patrná je i autorova zkušenost s psaním kvalifikačních prací (s mírně odlišnou úpravou, než bývá zvykem na FPR ZČU). Autor pracoval velmi iniciativně, po úvodní obsáhlejší konzultaci k rozpracovaným částem práce ji dokončil zcela samostatně a odevzdal.

Práce je přehledně rozdělena do dvaceti tří kratších číslovaných částí (včetně úvodu, závěru, použitých zdrojů a příloh). Autor se věnuje historii interního auditu, jeho současnosti v ČR, ale především popisuje vlastní provádění interního auditu v instituci státní správy. Zabývá se i systémem certifikace vnitřních auditorů.

Interní audit je oblast rozvíjející se zejména v poslední době. Vzhledem k autorově zkušenosti přináší práce celou řadu zajímavých vhledů zevnitř oboru a tím je pro čtenáře velmi přínosná. Práce je doplněna množstvím názorného materiálu – tabulek, grafů, schémat a fotografií, ve všech případech v pečlivém barevném provedení. Ty její informační hodnotu ještě zvyšují a práci oživují. Velmi přínosné jsou i přílohy práce – výsledky ankety interních auditorů, seznam rizik Katastrálního úřadu Plzeň, rozbor rizik lidského faktoru, ukázky reálně používaných písemností používaných při provádění vnitřního auditu.

Po formální stránce i rozsahem (42 stran vlastní práce, 67 stran celkem) práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Na první pohled menší rozsah práce je mj. způsoben tím, že autor nepoužívá doporučené řádkování 1,5, ale hustější řádkování 1. I tak je však práce přehledná. Velikost a styl písma jsou pro tento typ práce vhodně zvoleny. Po stránce jazykové nelze mít závažnější výhrady. Práce obsahuje anglický abstrakt (umístěný spolu s českým na začátku práce). Seznam literatury obsahuje velké množství zdrojů přehledně v předepsaném členění, autor se drží

ČSN a správně cituje i on-line zdroje, které v práci použil. Poznámkový aparát je na odpovídající úrovni (jen čísla poznámek pod čarou by bylo vhodnější psát horním indexem). Práci vhodně doplňují seznam zkratk použitých v práci, seznam tabulek, obrázků a příloh.

Bakalářská práce byla podrobena kontrole v systému Theses.cz. Program našel nízkou úroveň shody (nižší než 5 %) s šesti dokumenty. Jde výhradně o citace právních norem, názvy a zavedené definice. Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že předkládaná **práce není plagiátem**.

**Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.** Při obhajobě doporučuji se zaměřit na tyto okruhy:

1. Která rizika vnímáte jako zvláště významná v instituci svého zaměstnavatele? Jak na to reagujete v průběhu vnitřního auditu?
2. Která zvýšená rizika byste očekával u FPR ZČU?

Plzeň 7. května 2018



Mgr. ing. Dana Bárková, Ph.D.

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství